

## 安宜高中：“文明礼仪”宣传进社区

为了向广大群众普及道路交通安全法律法规和安全出行常识，倡导大家“骑车戴头盔，安全守交规”，日前，安宜高中组织党团志愿者走进社区宣传“文明礼仪”。

党团志愿者在社区、街头向市民发放《骑车戴头盔，安全守交规》倡议书，号召大家做“佩戴头盔、文明出行”的践行者；做“佩戴头盔、文明出行”的宣传者；做“佩戴头盔、文明出行”的推动者。身着红色志愿者马甲的志愿者们深受市民欢迎，大家纷纷表示要养成良好的文明出行习惯，正确佩戴安全头盔，共同维护平安畅通的交通环境，携手创建崇德明礼、和谐美丽、人民满意的文明城市。

志愿服务让城市更文明更有温度，安宜高中党团志愿者正用自己的爱心与智慧，发挥党员、团员先锋模范作用，以实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，营造文明城市共建共享的浓厚氛围。

(徐燕)

## 特级教师牵手乡村教育活动

为充分发挥省市特级教师的示范引领作用，促进乡镇区域美术学科教师专业素养提升，日前，扬州市特级教师吉沐成牵手乡村教育活动在望直港镇中心小学举行。

活动中，与会人员观摩了望直港镇中心小学蔡婷老师执教的《藏书票——水印的韵味》和吉沐成执教的《套色纸版画——扬州名胜古迹》两节教学观摩课。课后大家进行了教学研讨，并围绕少儿版画教学的方法与途径进行了探讨。

本次活动，让乡村一线美术教师与名师进行面对面交流，让大家对义务教育艺术课程标准的认识与理解更为深入，对美术课程培育时代新人的要求更为明确，为今后的美育实践中聚焦新课标、践行新理念，开启了新征程。

(孙习凤 赵启志)

## 射阳湖：21名学生接受爱心捐赠

为深入支持乡村教育，用实际行动温暖乡村学子，帮助在读学生通过知识改变命运，不因贫失学，日前，江苏省规划设计集团党委副书记张伟一行来到射阳湖镇赵勤村，开展“万企联万村，共走振兴路”助学捐赠帮扶行动。

捐助仪式上，省规划设计集团一行现场为在射阳湖镇天平初中和天平小学就读的赵勤村21名贫困学生发放爱心捐款和爱心物资，并勉励他们好好学习，以优异的成绩和过硬的本领奉献社会、传递爱心、回报家乡。

张伟表示，扶危济困、捐资助学是中华民族的传统美德，是一项长期艰巨的任务，不仅要靠政府投入和教育部门的支持，更需要动员全社会力量，让捐资助学工作深入持久地进行下去。今后，省规划设计集团将继续开展深层次、多元化的帮扶活动，为乡村学子全面发展贡献力量。

天平初中社会资助工作负责人向爱心人士表示感谢，并鼓励贫困学子在社会各界的关心帮助下，以更积极的学习态度、更昂扬的斗志面对生活，把感恩之心、感激之情化为成才之志、奋发之源，以优异的成绩完成学业，成就梦想。

(王日军)

## 城区小学积极推进党建品牌建设

6月20日，城区小学“党员家长，让爱留守”主题党建品牌建设推进会在城南小学举行。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。活动介绍了“党员家长，让爱留守”党建品牌实施方案，从“做什么”“怎么做”等方面进行了详细解读，并明确了结对安排，规划了实施路径等。与会人员共同观看了“党员家长”开展家访的视频，为留守儿童赠送了图书，还与留守儿童家长进行现场连线，以倾听和诉说方式，进一步拉近家长和孩子的心理距离。留守儿童的课桌舞《少年志》、党员教师的诗朗诵《和孩子们在一起》等节目先后登场，将本次活动推向了高潮。

本次推进会旨在解决留守儿童亲情匮乏、家教缺失、监护不力等实际问题，并鼓励广大党员教师坚守教育初心，用爱心和责任心为留守儿童撑起一片蔚蓝的天空。

(刘艳 袁啸龙)



### 山阳小学

### 家长“云端”评价助力“双减”落地

为切实推动学校“双减”工作高效落地，日前，山阳镇中心小学开展了以“家长‘云端’评价，助力‘双减’落地”为主题的线上评价交流活动。

活动中，各班教师就本学期以来学生的行为习惯及学习情况向家长进行说明，并给予了家长们一些具体的、有针对性的家庭教育建议，引导家长树立正确的家庭教育理念，积极应对“双减”政策落地后的新变化和新挑战。随后，学校还从课后服务、作业管理、活动开展等方面介绍了学校、班级落实“双减”政策的努力，并下发《学校“双减”工作家长反馈表》，邀请家长对学校“双减”工作进行评价，并提出意见与建议。

本次交流活动，不仅让家长了解了“双减”政策，也推动了学校后期“双减”工作的有序实施。

(郭军)

### 泾河小学

### 举行“健康用眼宣传月”系列活动

为落实“双减”，使学生从过重的学业负担中解脱出来，避免因用眼过度而造成视力下降，泾河镇中心小学将六月份定为“健康用眼宣传月”，以形式多样的主题活动，让学习生活更“睛”彩。

学校通过特色作业设计评比，旨在减少书面作业，增加综合实践作业，杜绝机械重复作业，切实减轻学生学业负担，减少学生用眼时长；聘请眼科专家为学生测量视力，矫正视力；开展健康用眼知识亲子共学，组织穿针、识图、眼保健操比赛等，加强对孩子正确读写姿势的训练，教育学生养成良好读写习惯。

期间，学校还邀请盲人、高度近视患者与学生进行近距离接触，畅谈切身感受，引导学生科学合理用眼，并普及近视防控知识，增强爱眼护眼意识。

(孟兆祥 陈书军)



日前，黄藤镇中心幼儿园以“扬帆奋楫新时代·童心献礼二十大”为主题，举办了第二十二届艺术节暨大班毕业典礼。活动中，所有大班小朋友漫步走过“成长之门”，跨步红地毯，一路快乐向前行，接受园长、老师们满满的祝福。小班中班的弟弟妹妹们通过舞蹈等节目为哥哥姐姐送上满满的祝福。

王建梅 摄

## 泰山小学：主题教育活动丰富多彩

为进一步加强爱国主义教育，坚定少年儿童心向党、跟党走的情感信念，日前，泰山小学携手泰山东村社区校外辅导站开展“老少心向党，喜迎二十大”主题教育活动。

活动中，泰山东村社区校外辅导站的“老党员”们为孩子们讲述了革命英雄的故事，带领孩子们观看了《中国百年变迁》纪录片，欣赏了中国共产党成立100周年的相关图片，勉励孩子们要努力学习，长大报效祖国。期间，孩子们还现场进行了党史知识竞赛，共同朗诵了诗歌《我的中国梦》，在答题解惑中感受中国共产党带领全国人民进行

艰苦奋斗的峥嵘岁月。

活动的开展，进一步激励了少先队员们听党话、跟党走，热爱自己的祖国，热爱自己的家乡，并引导孩子立志为建设有中国特色社会主义现代化国家贡献力量，努力成长为社会主义现代化建设的合格人才。

(徐国卿)

## 世纪园幼儿园开展爱国主义教育活动

为了进一步增强幼儿对党和国家的热爱之情，让红色基因薪火相传，6月20日，世纪园幼儿园秉承“红色教育从娃娃抓起”的理念，组织开展“童心向党，红色文化浸润童心”主题系列活动。

活动形式多样、内容丰富。大班幼儿声情并茂地讲述着红色故事，一个个感人肺腑的红色故事，赓续着红色基因血脉；中班幼儿用最美的声音、最真挚的情感

演唱着红色歌曲，播洒着红色种子；小班幼儿通过手工制作五星红旗，表达着爱国之心。幼儿园还通过播放红色电影、创设“童心向党红色长廊”专栏等方式，多途径开展幼儿的爱国主义教育。

活动的开展，让幼儿受到红色文化的熏陶，培养了幼儿爱党爱祖国的情感，厚植感恩情怀，发扬红色传统，当好红色基因传承人。

(季红梅)

## 水泗小学：劳模宣讲进校园

为大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，引导学生树立正确的人生观、劳动观，近日，射阳湖镇关工委协同镇总工会在水泗小学举行“劳模宣讲进校园，匠心筑梦促成长”主题教育活动。

活动邀请了“五老志愿者”——全省劳动模范徐进亮为师生作专题报告。报告会内容催人奋进，给同学们上了一堂别样的思政课，也激发了广大师生崇敬劳模、学习劳模、争当劳模的热情，使大家备受鼓舞。

学校将继续坚持贯彻“五育并举”理念，大力弘扬劳动教育，将劳模精神和工匠精神融入到人才培养过程中，促使学生崇尚劳动、学会劳动、尊重劳动。

(刁仁东 夏俊贤)

## 用“游戏”激活红色基因

6月20日，开发区实验幼儿园党支部充分挖掘本土红色资源，以游戏互动方式，精心打造校园文化阵地，让孩子们在游戏中收获快乐童年，传承红色基因。

活动中，学校以形式多样、内容丰富的游戏环节，带领孩子们体验革命年代的生活轨迹，孩子们学习编辫子、唱红色歌曲等，在游戏中感悟红色文化内涵。学校还利用多种低结构材料，创设了红色纪念品小店，投放了丰富的红色绘本，让孩子们在小帐篷中自选绘本，绘制自己的游戏体验。

活动旨在让孩子们初步了解红色文化，将革命先烈不怕困难、敢于拼搏的精神融于游戏之中，并深植于孩子内心，形成爱家乡、爱祖国的情感。

(梁丽娟 刘彩虹)